

Hírrethi nebarok
(Kite?)

Évforduló Adornak

Csa - csa - bubulka
Pád alatt a belka:
Ollan kemény képen ez a tojás
mint a kúszikla.

Hírreth első napján ezrel a mondó-
szóval varázsolta a tojást a bunnai
örökbe; elgurították magassá hajtá-
kalták, rénsz dobolták bele, feltörték
és a szelét, most napig is diadalos
lámpásokkal híreket minden napján
szüntel védő vízzel végzekék. Víz-
vasárnap kivánnak a fiatalok a rétre
"Borsápolni" a ~~lámpák~~ karikázta a
lámpák, a legegyszerűbb pedis uessével
szapdosták a lábukarukat! Barba
szelét adták a szőlőspárdának, ad-
eresz ad hírt a talpajok ellen a pucos
hirdés hírt a ferő ellen a híre dob-
ták meμφlőcsapás ellen.
Kocsunáros, elé kideltek hamuáros. neidő
reppelen a vízbeni fétia, ari hamut
szel a fétiare, emida idet a klobos.

csanakra csücsöklőn ördögörlet News-
 viden és Tapsomplán. Nagypénzkeft a
 passiójáték kelle ünnepegyeslébe, New-
 Sromlalat a felldmaddasi kőmenet.
 Hlisuet hajnalán eguntst leülhetne rolyep-
 lat a bonaslocsike a purtalard, meg a
 manuseal felokklat a sonda sientelése.
 A templombkörnyeki kutak edencival esor-
 gese jelesbe a sós sondaiból megromja
 sőt misérőke sokadalma.

Felérvasdromap ünneplőbe áltörőll kislámpa
 felldaltott komatálal villog a barátságúit
 koldosdina. All az ~~az~~ edencsanyjánal odota
 a komajeláll: "Koma kúlosi komadana
 veldujja el magánat: mandoltsdual ajku
 colldel bel a komatálal. A felszllitell
 meple'rdese az edencsanyját; edencsanyján
 elferardhatam! Fogadd sár el edős
 edumpam mondta az anyja. Hlorsnyen
 sunicsoldasnak mondját.

Szentkerőng napjának reggelén a csind
 nat zold nyitkaidagakból font kornokt
 alantollat a nyatunkla dgy verelle's
 del az istálló kúrosóben, a kúnóbre
 kell edenc, falszagmdu. A sordos
 feleségűet lojást puritollat a pilas
 lül, meg az allatokat elkerülje a sully
 beháse.

Ugyan kétszáz hajnalán a mai napra
szombati nap szalagot és a bennre forduló
püvészfátat Patka mandula, meg me
verjén a szomszéd Tiskompa hejéit tollal
dívékelt és pirosmalaggal kötötte az egész;
"hogyan néz ki a kerényél?" A csapát maga
tallan lesket ki az ablakon, meg pad-
rakra ea nék az ablakot előtt a
májusját, gondolat e rójt a legényet.
Aldorócsin börtönön a férfiak vöröskorral
délre lát a nőkhöz. A szomszéd csapát
jöttélnekkellem övök és a nőkhöz. Egy ke-
zes - ez az dőlök az egész ésszem be-
löte a munka bely. A nőket meg
is jelenítik.

És a csapát magis vasárnapot delu-
tanján köldözésről voltak. A tá-
nyel felvételagorall bükéfalambot
alatt enekelne kuncolva jötték udgip
a falut. Püvészd delutányján a
falu balrossága kitudolta a má-
rusját. A döntés előtt versengtek a
legényet, meg kitudja lehozni a ma-
gas lárdit a bort.

Tavaszi vasárnapot, delutányán övök-
kelt a bandedi csapát és a templomok fele-
sételtük körtén enekelték. Elvették a lemmel.

felletül, sejtelenem sdrpa lenem, majd
ureq aranyintt sba fures, heren hór
be daltat karilnaxni e' ki'uelkel-
let az arca jekeliat,